

ERRATA

- a) No item 10.1, onde se lê:
“Para finalizar a sua inscrição será necessário anexar no mínimo o seu HISTÓRICO ESCOLAR e RESUMO ESCOLAR recentes, constando a MÉDIA PONDERADA COM REPROVAÇÕES e matrícula nas disciplinas do 2º semestre de 2023 (somente serão aceitos documentos com o Código de controle de autenticidade).”
Favor considerar:
“Para finalizar a sua inscrição será necessário anexar no mínimo o seu HISTÓRICO ESCOLAR recente, constando a MÉDIA PONDERADA COM REPROVAÇÕES e matrícula nas disciplinas do 2º semestre de 2023 (com o código de controle de autenticidade).”
- b) No item 10.2, onde se lê:
“conforme item 5 (cinco)”
Favor considerar:
“conforme item 6 (seis) desse edital”.
- c) No item 10.4, onde se lê: “Se o (a) aluno (a) é da FEA-RP (resumo escolar do Júpiter);”
Favor considerar:
“Se o (a) aluno (a) é da FEA-RP (Histórico Escolar do Júpiter);”
- d) No item 10.04, **considerar** mais uma letra:
e) Mais idoso (a).